
Родитељ Србија 

 

Писмено множење - 2 
 
 

1. Израчунај:  

212 ∙ 2 310 ∙ 6 492 ∙ 2 

184 ∙ 3 306 ∙ 2 551 ∙ 4 

281 ∙ 9 404 ∙ 8 204 ∙ 8 

 

2. Производ бројева 131 и 3 умањи за 282. 

__________________________________________________________________ 

 

3. Разлику бројева 967 и 845 увећај 4 пута. 

__________________________________________________________________ 

 

4. На вашар смо понели 150 мафина и продавали смо их по цени од 8 динара за мафин. 
На крају дана нам је остало 20 непроданих мафина. Колико смо динара зарадили? 
 
__________________________________________________________________ 
 
 

5. На фарми има 6 штала са по 28 коња и 6 штала са по 24 кобила. Колико коња има све 
укупно на фарми? 
 
__________________________________________________________________ 
 
 

6. Милан има 3 канапа. Први је дугачак 38 cm, други 2 пута дужи од првог, а трећи 3 
пута дужи од другог. Колико је дугачак трећи канап? 
 
__________________________________________________________________ 
 
__________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

Решења: 
 

1. 424 1860 984 

552 612 2204 

2601 3232 1632 

 

2. 131 ∙ 3 – 282 = 393 – 282 = 111 

 

3. ( 967 – 845 ) ∙ 4 = 122 ∙ 4 = 488  

 

 

4. ( 150 – 20 ) ∙ 8 = 130 ∙ 8 = 1040 

 

5. 6 ∙ ( 28 + 24 ) = 6 ∙ 52 = 312 

 

 

6. Први: 38 

Други: 38 ∙ 2 = 76 

Трећи: 76 ∙ 3 = 228 

 

 

 

 

 

 


